



銀娛捐贈同善堂 70 萬元善款 连续第 21 年响应「沿门劝捐」活动

2024年11月1日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉持「取诸社会，用诸社会」的精神，多年来积极支持及参与本地不同类型的慈善及社区活动，助力推动澳门社区的可持续发展。今年，银娱连续**21**年响应同善堂的年度「沿门劝捐」筹款活动，于活动首日向同善堂捐赠澳门币**70**万元，用以支持其开展推广中医药文化等多项的慈善公益服务，实践银娱「心系社区 关爱同行」的企业社会责任宗旨。

今日，同善堂值理会主席崔世平先生、副主席马有友先生，以及值理霍丽斯女士、李子丰先生、蔡明威先生、崔天佑先生等一行拜访银娱，由银娱副主席吕耀东先生、项目工程筹划主管吕硕晋先生、对外事务副总裁戴爱珍女士及公共关系企业社会责任助理副总裁吕倩姬女士等热情接待，并向同善堂代表送交澳门币**70**万元善款支票。期间，银娱代表感谢同善堂多年来致力透过不同类型的慈善服务，持续援助有需要的群体，为促进社区共融贡献良多；并邀请同善堂药局于本月底举行的「**2024**银河娱乐澳门国际马拉松嘉年华」设置养生保健茶包慈善义卖摊位，弘扬慈善精神的同时，亦向旅客及市民推广中华传统文化。此外，双方亦就澳门慈善事业发展、银娱的企业社会责任工作及日后双方持续深化交流等讨论。

一直以来，银娱致力与本澳多个慈善团体及社会服务机构保持紧密联系。自**2004**年起，银娱每年均持续支持同善堂「沿门劝捐」活动；同时亦积极与其合办不同类型的活动。今年新春期间，银娱邀请同善堂药局到旗下物业「澳門銀河™」综合度假城的后勤区设置慈善义卖摊位，售卖养生汤料包及贺年礼盒等，从中支持同善堂推广中医药文化；亦先后邀请同善堂长者活动中心的长者及职工，观赏银娱举办之大型体育盛事及娱乐表演活动；并藉**10月16日**「世界粮食日」，邀请同善堂中学小学部的学生及家长参与「银娱世界粮食日工作坊」，推广「惜物」文化，藉此向下一代灌输可持续发展理念。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛副主席呂耀東先生（右五）及項目工程籌劃主管呂碩晉先生（右四）等銀娛代表，向同善堂送交澳門幣 70 萬元支票善款，由其值理會主席崔世平先生（左五）及副主席馬有友先生（左四）等代表接受。